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Ayuntamiento de Caspe
ANEXO I
IMPRESO DE SOLICITUD DE BECA DE MOVILIDAD 2022-2023

Datos del solicitante

	Nombre y apellidos:

 Fecha de Nacimiento: 



	Tipo de estudios que va a cursar:

 DNI: 



	Centro en el que los va a cursar:



	Localidad:

Teléfono: correo electrónico:



· Datos del padre, madre o tutor en caso de solicitud de menores de edad

	Nombre y apellidos: 

DNI:

	Domicilio:

	Localidad:

Teléfono: 




De acuerdo con las citadas bases se adjuntan los siguientes documentos: 
· Fotocopia del DNI/NIE del solicitante y de todos los miembros mayores de 16 años que conformen la unidad de convivencia. 
· Fotocopia del libro de familia.
· Fotocopia del libro de familia numerosa.
· Certificado de convivencia expedido por el Padrón municipal de habitantes que acredite la residencia y/o convivencia del solicitante y de los demás miembros de la unidad familiar.
· En el caso de personas con discapacidad, acreditación de esta condición expedida por el órgano competente.
· En los casos en que se alegue esta circunstancia, copia de la sentencia de separación, nulidad o divorcio y copia del convenio regulador. 
· Justificante de los gastos de vivienda familiar (alquiler y/o hipoteca)
· Justificante de los medios económicos que se acreditarán a través de alguno de los siguientes documentos: ***
a) Certificado actualizado de pensión, prestación (Desempleo, Ayuda de Integración familiar, Ingreso Aragonés de Inserción, Prestación familiar por hijo a cargo…) o subsidio que perciban los padres y/o tutores  del/la menor, expedido por el organismo correspondiente.***
b) Fotocopia de la Declaración del I.R.P.F. del último ejercicio anterior a la fecha de solicitud. En caso de no haber realizado la Declaración del I.R.P.F. se aportará Certificación Negativa de Renta.***

· Justificante de pago a residencia ó copia de contrato de alquiler.
· Fotocopia del impreso de matrícula formalizado y del recibo bancario que acredita el pago de la matricula correspondiente a los estudios y curso para el que solicita la beca.
· Ficha a terceros sellada por la entidad bancaria correspondiente (los modelos están disponibles junto a estas bases o descargarse de la Web municipal) facilitado por la entidad bancaria correspondiente en el que conste el Código Cuenta Cliente comprensivo de los códigos de la cuenta en el que se abonará el importe de la beca y de la que deberá ser titular el alumno/a becario.
· Cualquier otro documento que se considere necesario para justificar la situación de necesidad que motiva esta petición.


Así mismo DECLARO:

Que todos los datos contenidos en la documentación que se presenta son ciertos. 

Y AUTORIZO: 
	Al Excmo. Ayuntamiento de Caspe para la consulta de los datos tributarios, la Administración necesita el consentimiento expreso: 
· Autorizo la consulta de datos tributarios de estar al Corriente de las Obligaciones Tributarias de la  AEAT para recibir Ayudas y Subvenciones. 
· Autorizo la consulta de datos tributarios de estar al Corriente de las Obligaciones Tributarias, así como de la ausencia de toda deuda pendiente de pago con la Hacienda Municipal. 
· Autorizo la consulta de datos de estar al corriente de pago con la seguridad social (TGSS) para percibir ayudas y subvenciones.
En caso de no autorizar la consulta de datos referidos, deberá aportar los certificados acreditativos de estar al corriente de pago de las obligaciones expedidos por la Agencia Estatal de la Administración Tributaria, por los órganos de la Administración Tributaria de la Administración Local, así como certificado de estar al corriente de pago expedido por la Tesorería General de la Seguridad Social según corresponda. 

Caspe, a            de                               2022.
Firmado.: 
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